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  )035804שאלון  –(ספר מבחנים   37מבחן מס' פתרון 
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  משוואת המעגל:    
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     )ii (   יפגע פעם אחתאם הצלף החטיא בשתי היריות הראשונות,  משמע הוא  

Pמכאן:  כלומר לא יפגע ברוב היריות,    לכל היותר,       0 .  
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  . CBG - ו  AFC נתבונן במשולשים   (ב)  
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i (  11a(   (ג)       :ס"מ   31,  מכאן
2

BC 7 11 10 11 4       ,  

ACס"מ   11           ,35   ס"מAB  .  

  ,  לכן הזווית הגדולה ביותר ABהצלע הגדולה ביותר במשולש היא        

  לפי משפט הקוסינוסים:   . Cא הזווית  במשולש הי      

        
2 2 2

AB BC CA 2 BC CA Ccos        
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BC CA AB 31 11 35 13

622BC CA 2 31 11
Ccos    

       

        
13

62
C C 102.103cos       

  במקרה זה עדיף להשתמש במשפט הקוסינוסים ולא  הערה:      

  לבחור במשפט הסינוסים,  כי במקרה האחרון קשה יותר       

  את הזווית הנכונה מבין שני הפתרונות האפשריים.      
  

     )ii (    
    

ABC

AB AC 35 11

2 2
A 60sin sinS

       

יחידות שטח   166.71        
ABC

S   

  

  

  

  נמצא נקודות קיצון פנימיות:  (א)  )6(
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0 1 0 4 1( ) ( )
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f x x
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             

      
  

1 1
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5 4
4 1 5 5 4 2 5 2( , )x x y            

  דה זו לא שייכת לתחום ההגדרהנקו    
2

4 1 3x x            
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40.6
4.6 1 0 6 1 0( ) ( )f f        ,  

  

  המשך בעמוד הבא        
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  בקצוות:ערכי הפונקציה נחשב את     

      
  

1

4.5 4
4.5 4.5 4 2.5x y        

      
  

1

8 4
8 8 4 4.25x y        

  ,  לכן ניתן לקבוע:בתחום הנתון הפונקציה רציפה    

4.5  מקסימום מקומי:     2.5( , 5  מום מקומי ומוחלט:מיני   ,   ( 2( , )   ,  

8  מקסימום מקומי ומוחלט:     4.25( , ) .  

  .סרטוט משמאלראו   (ב)  

  בעצם,  כדי למצוא את הפתרונות של  (ג)  

  משוואה זו,  יש למצוא את מספר נקודות החיתוך    

  בסעיף  (ב) )  סרטטנוששל גרף הפונקציה  (    

10הישר  עם     

3
y   :  

  

101 1

4 3 3
4 3

x
x      

      1

3
2.5 3 4.25   

  .(ראו סרטוט משמאל) לכן למשוואה זו פתרון אחד    

)הפונקציה    (ד)   )f x    5עולה בתחום 8x   עבור שיעור  ,  כלומרx  

  ערך פונקציה גדול יותר.מתקבל  גדול יותר    

      
  

  

1 1

44
4 4

ab
b a (b) (a) b af f           

  

)i (  2(   (ה)   ) ( )g x f x   כדי לקבל  .  

)את גרף הפונקציה         )g x ,  

)יש להוריד את גרף הפונקציה         )f x   

  יחידות למטה.  2 -ב      

     )ii (    הפונקציה( )f x    :2מקבלת ערכים בתחום 4.25( )f x  ,  

2  מכאן:       2 4.25 2( )g x     

        0 2.25( )g x   

  

  

  

x

( )g x

x

( )f x

4.25

2.5
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3
3y 
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t
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f x


    ,0 5t  .  

txעבור      :  0 0t ( )x f x     

)כלומר גרף הפונקציה     )f x  אינו חותך את ציר ה- x  .ונמצא כולו מעליו  

  ) i(   (א)  
   

 

8 8
8

5
5 5

2 2 2 2
t

( ) tdx

x
f x dx x


         

        2 8 5 2 8 1 5( t t ) t t          

  את אגפיכיוון שכל אגף של המשוואה הוא חיובי,  ניתן להעלות       

8  המשוואה בריבוע.  נקבל:       1 2 5 5t t t       

        2 5 2 5 1 5 1 4t t t t           

0(מתאים לנתון         5t    :כלומר  ,(
  

1

4
( )

x

f x


  

     )ii (  
   

 

1

4
( )

x

f x


  :תחום הגדרה  .  

        
4 0

4

4 0

x

x

x

   
 

  

 -של הנקודה ב  x -נסמן את שיעור ה  (ב)  
A

ax    :ואז  ,
  

A

1

4a
y


 .  

  פונקציית המטרה:    
    

A A

1

4 4

a
F F

a a
(a) ax y

 
       

      
        

     

  

  

            

1

2 4a

1 4
2 4 8

4 2 4 4 2 4 4

a ( )

( ) ( )

a
a a a

F
a a a a a

(a)


      
    

     

      F 0 8 0 8(a) a a        
      

  

  

  

  

  

  

  עמוד הבא  המשך ב      

8a   8a   4 8a   x  

  0 

  F (a) 

â min  ä  F(a) 
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5 8 9 8

2 5 4 2 9 4( ) ( ) ( ) ( )
F 5 0 F 9 0( ) ( ) 

       ,  

      
  

A A

1 1

28 4
8x y


     

1  תשובה:    

2
A 8,_ i .  

  

  

  

)8(      
2

12 2 6 ( ) 24 2( ) ( ) a ag xg x f x x x x        

1נתון:    (א)  

4
0g _ i :מכאן  ,    

      1

4
24 2 0 6 2 0 3a a a          

    (ב)  
2 2

0 12 6 6 0 2 1 0( )f x x x x x           

      
  

1 , 2 1 2

1 3 1

4 2
1x x x

    ,  
        

  

  

  
  

      1 12 6 6 0 0 6 0( ) ( )f f            

      2 12 4 24 6 0( )f        

1כלומר:      

2
1min : max :x x  , .  

)נמצא את שיעורי נקודת החיתוך של גרף הפונקציה    (ג)   )g x  ה עם ציר- y :  

        0 12 0 6 0 6 6 B 0 6( , )x y            

        
B

0 24 0 6 6m ( )g       

)משוואת המשיק לגרף הפונקציה       )g x    בנקודהB :  

        
B B B

m ( )y y x x    

        6 6 0 6 6( )y x y x         

  
  

  המשך בעמוד הבא          

1x   1x   1

2
1x    1

2
x  1

2
x  x  

  0 

  0   f (x)  

â min  ä  max  â f(x) 
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  : x -ך של המשיק עם ציר הו,  נקודת החית Cנמצא את שיעורי הנקודה    (ד)  

        0 0 6 6 1 C 1 0( , )y x x           
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D D
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2
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S S S ruqt  
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OC OB

2 2
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     
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1 6

2
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0 0
0

1 0.5

0.5 0.5

( ) ( ) ( )S g x dx f x dx f x


 

         

        
1

1 1

2 2
0 0S f f f f       _ i _ i _ i _ i7 A  

    3

4
יחידות שטח   1

1

1 1 1

8 4 2
4 3 6 0 0 0b ( b)S             _ i  

        1

4
3ת שטח ויחיד  1

4
3 1S   ruqt  

)לפונקציה    (ה)   )f x :יש נקודות קיצון כאשר  

        
1 2

1

2
0 0 1( ) ( )f x g x x x       ,  

31    נתון:    

2 4
1f f  _ i _ i  

        
3 2 31 1 1

8 4 2 4
4 3 6 4 1 3 1 6b b             _ i  
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2 4 4
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